
Vicerrectorado de Calidad

Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Egresados del curso 2017-2018
(2019-2020)

Facultad de Filosofía

Características de la muestra

Total de encuestados: 10 (porcentaje de participación: 9.52%)
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 7.2 7.2 7 7 1.87 1.32

Movilidad Sí 7.00 8.00 7 8 - -

No 7.22 7.11 7 7 1.99 1.36

Sexo Hombre 6.25 7.00 6.0 7.0 1.50 0.816

Mujer 7.83 7.33 7.5 7.5 1.94 1.633

Edad Entre 18 y 24 5.67 6.00 5 6.0 1.15 1.000

Entre 25 y 34 6.75 7.25 7 7.5 1.26 0.957

Entre 35 y 44 9.00 8.00 9 8.0 1.41 1.414

Entre 55 y 64 10.00 9.00 10 9.0 - -

Elección de la UCM Porque no lo había en otra universidad o centro 7.0 8.00 7.0 8.0 - -

Por el prestigio de la UCM 7.5 7.25 7.5 7.5 2.08 1.71

Otro 7.0 7.00 7.0 7.0 2.12 1.22
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Satisfacción global por Plan de Estudios

Media Mediana Desviación típica

Plan de Estudios Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

G. EN FILOSOFÍA 6.33 6.67 6.00 7.00 1.51 1.03

M.U. EN ESTUDIOS AVANZADOS EN FILOSOFÍA 7.00 7.00 7.00 7.00 0.00 1.41

M.U. EN PENSAMIENTO ESPAÑOL E IBEROAMERICANO 10.00 9.00 10.00 9.00 - -

M.U. EN PSICOANÁLISIS Y TEORÍA DE LA CULTURA 10.00 9.00 10.00 9.00 - -
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Prácticas externas
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Prácticas externas
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Compromiso
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